Division de Monnaie (H)

—

i

=~

10.

Calculez chaque quotient.

7) 504,84 2. 6) 79,62 $ 3. 3) 153,93 §
2) 196,44 $ 5. 4) 192,00 $ 6. 4 282,36 §
8) 674,30 $ 8. 0) 864,36 $ 9. 5) 51,40 $

Si 8 cahierss identique coutent 610,08 $, combien coiite chaque cahier ?
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Division de Monnaie (H) Réponses

10.

72,12

—490,00
14,84
—14,00 $

0,84 $
~0,70 $

2) 196, 1
—180,00

$
$
$
$
$
0448

040 $
0,04 $

—0,04 $

0,00 $

84,35

8) 674,30
— 640,00

$
7) 504,84 $
$
$

Calculez chaque quotient.

13,27 $ 51,31 $

2. 6) 79,62 S 3. 3) 153,93 $
—60,00 $ ~150,00 $

1962 $ 3,93 $

~18,00 $ ~3,00 $

1628 0,93 $

~1.20 $ ~0,90 $

0428 0,03 $

—0,42'$ ~0,03 $

0,00 $ 0,00 $

48,00 $ 70,59 $

5 4) 192,00 $ 6. 4 282,36 §
~160,00 $ —280,00 $

32,00 $ 2,36 $

~32.00 $ ~2.00 $

0,00 $ 0,36 $

~0,36 $

0,00 $

96,04 $ 10,28 $

8. 9) 864,36 $ 9 5) 51,40 $
—810,00 $ —50,00 $

54,36 $ 1,40 $

~54,00 $ ~1,00 $

0,36 $ 0,40 $

036§ ~0,40 $

0,00 $ 0,00 $

Si 8 cahierss identique coutent 610,08 $, combien cotite chaque cahier ?

76,26 $
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